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AGE, GENDER AND FAITH PRACTICE
ARE THE THREE BIGGEST FACTORS
IN FREQUENT PORN USE

Males, Males, Males, Females,

not practicing practicing practicing practicing
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13-24 13-24 25+ 13-24

72% a41% 23% 13%
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not practicing not practicing not practicing practicing
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25+ 13-24 25+ 25+
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L) It’s important for Christian leaders —especially youth and young adult pastors—
w to notice that the people who are third most likely to use porn are teen/young
e o o e adult males in the Church. While they are still well below their peers who
w w w w w are not practicing Christians in frequency of porn use, four in 10 of them are
actively seeking it out at least once or twice a month.
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®* “Never before in the history of telecommunications media in the
United States has so much indecent (and obscene) material been so
easily accessible by so many minors in so many American homes

with so few restrictions.”

-- U.S. Department of Justice. Post Hearing Memorandum of Points

and Avuthorities, at |, ACLU v. Reno, 929 F. Supp. 824, 1996.
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